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                         FEDERAŢIA ROMÂNĂ DE FOTBAL 

  COMISIA DE DISCIPLINĂ ŞI ETICĂ 
 

 

 

LISTA SANCŢIUNILOR HOTĂRÂTE PENTRU MECIURILE DE SENIORI 

AFLATE PE ROL ÎN ŞEDINŢA DIN 09 IUNIE 2021 
 

 

NR. 
CRT. 

DOSAR   
NR. 

NUMELE  
JUCĂTORULUI 

CLUBUL SANCȚIUNEA 

1. 309/CD/2021 
Baraj L.1 
 
 

Dâlbea  Răzvan Adrian 
 
 
 
 
 
Pereira Figueiredo  
Cristiano 
 
 
 
 
 
Halmaghi George 
 

AFC 
Hermannstadt 
 
 
 
 
AFC 
Hermannstadt 
 
 
 
 
 
Responsabil cu 
igiena  AFC 
Hermannstadt 
 

În baza  art. 63/1/g cu 
aplicarea art. 63/2/1 din 
RD se suspendă 1 (un) joc 
și i se  aplică  o penalitate 
sportivă de 740  lei 

 
În baza  art. 63/1/d cu 
aplicarea art. 63/2/1 din 
RD se suspendă 1 (un) joc 
și i se  aplică  o penalitate 
sportivă de 740  lei 
 
 
În baza  art. 65/a din RD 
se suspendă 2 (două) 
jocuri și i se  aplică  o 
penalitate sportivă de 
4500  lei 

 

2. 296/CD/2021 
Baraj L.2  

Moussaddak Moundir 
 
 
 
 
 
 
 
 

Antrenor secund  
FC Unirea  Dej 
 
 
 
 
 
 
 

În baza  art. 51 din RD se 
suspendă 4 (patru) jocuri 
și i se  aplică  o penalitate 
sportivă de 2270  lei 
 
}n baza  art. 57/1 din RD 
– 1 (una) lună și i se  
aplică  penalitate sportivă 
de 1500 
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Logon Romanic 
 
 
 
 
 
Vișan  Gabriel -Bogdan 
 
 
 
 
 
Papp  Raul -Erik 
 
 
 
 
 
 
Cocian Angelo -  David 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SCM  Zalău 
 
 
 
 
 
SCM  Zalău 
 
 
 
 
 
FC Unirea  Dej 
 
 
 
 
 
 
FC Unirea  Dej 
 
 
 

În baza  art. 18/5 din RD -  
4 (patru) jocuri și 
penalitate sportivă de 
360 lei 
 
În conformitate  cu 
prevederile  art. 45/1 din 
RD antrenorul secund 
Moussaddak Moundir va  
executa  sancțiunea  
pentru abaterea cea mai 
gravă – suspendare 4 
(patru) jocuri și 
penalitate  sportivă de 
2270  lei 

 
În baza  art. 63/1/b cu 
aplicarea art. 63/2/4/a și 
63/2/5 din RD se 
suspendă 3 (trei) jocuri și 
i se  aplică  o penalitate 
sportivă de 1500   lei 
 
În baza  art. 63/1/b cu 
aplicarea art. 63/2/4/a și 
63/2/5 din RD se 
suspendă 3 (trei) jocuri și 
i se  aplică  o penalitate 
sportivă de 1500   lei 
 
În baza  art. 63/1/b cu 
aplicarea art. 63/2/4/a 
din RD se suspendă 3 
(trei) jocuri și i se  aplică  
o penalitate sportivă de 
1500   lei 
 
În baza  art. 63/1/b cu 
aplicarea art. 63/2/4/a si 
63/2/5 din RD se 
suspendă 3 (trei) jocuri și 
i se  aplică  o penalitate 
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Jula Vasile 
 
 
 
 
Stanciu Raul 

 
 
 
Delegat SCM  
Zalău 
 
 
 
SCM  Zalău 
 
 
 

sportivă de 1500   lei 
 
În baza  art. 57/1 din RD 
se suspendă 1 (una) lună 
și i se  aplică  o penalitate 
sportivă de 2200   lei 
 
În baza  art. 65/a din RD 
se suspendă 3 (trei) 
jocuri și i se  aplică  o 
penalitate sportivă de 
1700   lei 

3. 293/CD/2021 
Baraj L.3 

AS  CS  Petrolul 95 
 
ACSM Oltenița 
 

 În baza art. 83/17  din 
RD  și a prevederilor 
Protocolului Medical cu 
aplicarea art. 12, 14  Bis 
și 15  din RD,  clubul AS 
CS Petrolul 95  se  
sancționează  cu  
Avertisment 
 

4. 275/CD/2021 
L  I  Feminin 

Svoboda Călin 
 
 
 
 
 
Ruscău George 
 
 
 
 
 
Hangan  Gheorghe 
 
 
 

antrenor ACS  
Heniu Prundu 
Bârgăului 
 
 
 
delegat ACS  
Heniu Prundu 
Bârgăului 
 
 
 
steward Heniu 
Prundu 
Bârgăului 

În baza  art. 65/a din RD 
se suspendă 3  (trei) 
jocuri și i se  aplică  o 
penalitate sportivă de 
500  lei 

 
În baza  art. 65/a din RD 
se suspendă 3  (trei) 
jocuri și i se  aplică  o 
penalitate sportivă de 
500  lei 

 
În baza  art. 65/a din RD 
se suspendă 3  (trei) 
jocuri și i se  aplică  o 
penalitate sportivă de 
500  lei 
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5. 307/CD/2021 
Liga  de  
Junioare U15 
 
SC FC Voluntari  
SA 
 

Ceaușu Maria- Roxana ACS Activ 
Slobozia 

În baza  art. 63/1/a cu 
aplicarea art. 63/2/4/a 
din RD se suspendă 2 
(două) jocuri și i se  aplică  
o penalitate sportivă de 
200   lei 
 

6. 308/CD/2021 
Cupa  României 
fotbal  feminin 
 
Universitatea 
Olimpia  Cluj 
 

Laiu Andreea ACS Heniu 
Prundu 
Bârgăului 
 
 

În baza  art. 63/1/g cu 
aplicarea art. 63/2/1 din 
RD se suspendă 1 (un) joc 
și i se  aplică  o penalitate 
sportivă de 32  lei 
 

7. 310/CD/2021 
U 15 Feminin 

ASS Orizontul Tifești 
 
ACS  FC Academica 
Clinceni 
 

 În baza  art. 25/2/b și art. 
26/2  din ROAF,  
contestația ACS FC 
Academica  Clinceni se 
respinge  ca  
neregulamentară 
 

  


